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A Magyar Hírlap, 

tudósítójától.

A  székesfőváros közélelmezési^ ügyosz­
tálya, a ronclörfökapitánv és az Országos 
Közélelmezési Hivatal már hosszabb ideje 
figyeli d budapesti vendéglőkben folyó dol­
gokat és arra a meggyőződésre jutott, hogy 
a vendéglősök megrendszabályozása a. kö­
zönség érdekeinek védelme szempontjába  
múlhatatlanul szükséges. Mint is meretes 
¡Sándor László főkapitány utasítására ml* 
nap összegyűjtötték valamennyi budapesti 
vendéglő étlapját és megállapították, hogy 
a vendéglői árak tulmagasak és egyes bélyeg 
ken aránytalanul drágább az az éle!, amit; 
a szomszédos vendéglőben olcsóbb árbaar 
szolgálnak ki. Ebben az ügyben különbéit 
az Országos Közélelmezési Hivatalban a&* 
két is volt. amelyen —  mint ismeretes — * 
elhatározták, hogy a vendéglősöket köteiezüü 
menük kiszolgáltatására, amelyek azonbao« 
hat koronánál drágábbak nem lehetnek. Ma* 
sik elhatározott intézkedés, hogy csak kék  
féle húsétel két-két mód szerint való elkérd* 
lését engedik meg. Az ankét után azt a hiríi 
publikálták, hogy- a vendéglői árak rend©*

zésével a Kozelelmezési Hivatal a főváros# 
bízta meg..

A készülő, intézkedésekről a. Magyas* 
Hírlap  munkatársa ma érdeklődött a főwák 
ros közélelmezési ügyosztályában é$ SzUrn* 
kovács Szilárd főjegyzőtől a következő fiáb 
világositást kapta:

—  A  főváros eddig még nem kapé& 
meg a, megbízást a. vendéglői árak ren­
dezésére. A  megtörténendő intézkedé­
seket megelőző megbeszéléseken jéleas 
voltak a főváros képviselői és m egfej 
ték észrevételeiket. A főváros kész pr«v 
grammal várja a, megbízatást,, amely* 
nek mértékétől függ különben, hogy 
meddig mehet el. A  programúiról nem 
szólhatok természetszerűen, mert a3 
ügyet károsítaná az intézkeedések jó ­
éi őre való publikálása. Az azonban bi­
zonyos, hogy ezekben az intézkedések­
ben csak a nagyközönség érdekei befő* 
ly ásol hatnak bennünket:.

—  A  kérdés helyes, és megfelelő meg* 
oldása túlságosan nehéz és a vendéglői 
étkezés terén eddig seholsem sikerült 
■kielégítő rendet teremteni. Legjobb a  
helyzet ebben a tekintetben Németor­
szágban. ahol a hatóságok a legszigorúb­
ban tudják ellenőrizni és íékentartani s  
vendéglősöket. Ez azonban otl is csak 
úgy lehetséges» hogy a vendéglős min*
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délit, kezdve a zöldségtől a Inéig és a  
szárnyasokig, a hatóságtól kap. Nálunk 
a. helyzetet az komplikálja, hogy a ven- 
döglős nyílt piacokon kénytelen szük­

ségleteit beszerezni és minden pénzt 
megad, csakhogy megkapja abban a 
mennyiségben azt, amire szüksége van. 
A  drágán vásárolt cikkeket természete­
sen drágán fizetteti meg. Ennek a ká­
ros hatása nemcsak a vendéglői árak­
ban nyilatkozik meg, hanem nyomasz­
tólag hat a magánháztartásokra is. A  
gazdasszonyok kénytelenek szintén drá­
gábban megfizetni a háztartásukban 
szükséges kis mennyiségű éíelmieikke- 
ket. Ebből is látható, hogy mint bogo- 
zódnak össze a közélelmezési szálak és 
milyen nehéz ilyen körülmények között 
rendet teremteni.

—  A  főváros közélelmezési ügyosz­
tálya minden nehézséggel számolt és a 
mint megkapja a megbízatást a Köz­
élelmezési Hivataltól, keresztül viszi 
akaratát4, hogy a vendéglőkben étkezők 
ezreit megvédelmezze.

A  napról-napra fokozódó drágaság 
'közepette a polgárság most már türelmetle­
nül várja, hogy a hatóságok intézkedéseiket 
megtegyék, mert csak erélyes fellépéstől vár­
ható. hogy- a túlzott drágaságban némi mér­
séklés álljon be.
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